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Ho?m!)um uf);)/IlEHHblu Mangeg‘ug




Vkaorcume mun peaxuyuu
nO OQHHOMY NpPeoeleHUIO

o (NN >vo peakuim, npu

KOTOPbIX M3 HECKOJIbKMX BELLECTB 06pa3yeTcH
OZHO CJIOXKHOE.

o (N oo peakuim, rae atom

NMPOCTONo BeWwecCcTBa 3aMeLllaloT aTOMbl O4HOTIO
3/1EMEHTOB B CJIOXKHOM BeLllecCTBe.

o (S oo peakum, B

pe3y/ibTaTe KOTOPbIX U3 OJHOro BELLECTBa
NoJly4aeTcs HECKO/IbKO HOBbIX
BELEeCTB.




Kak pacctaBmTb KOIMDPUUUEHTbI B peakUMAX C
HEYETHbIM YUCJZIOM aTOMOB?

4P + 0O,=2P,0,

1 J
1. Haxogum HanmeHbluee
obuliee kpaTHoe O
2. Haxogum Konn4ecTtso atToMOB —
Kucrnopoaa -

3. YpaBHuBam neByto 1 NpaByto
YyacTtu




Paccmasvme kos¢hchuyuernmur

U yKascume munbsl peam;uii
© 2Na + Cl, — 2 NaCl

© HCO, - HO + CO,1

crapr | ®© 2Fe(OH), — Fe, O, + 3H20

4 Al + 30, — 2AL0,

® Na, O + H,O — 2 NaOH

® 3K,0 + PO, —» XK,PO,

® gbhr — g + Dbr
2AgB oA Br,




Xumuueckue ypaeHeHu.

Peakuuu oomemna.
Llenb ypoka:

-MO3HAKOMUTBLCA C peaKkUUSIMU
oOMeHa, JaTb onpejeneHue
JlaHHbIM peaKUuUsaM

-yCTaHOBUTb YC/I0BMSI NPOTEKAHUSA
peakLuM obMeHa 0 KoHLA

-MPOJOJIKUTb YYMTbCA COCTAB/IATH
YpaBHEHMA peakLmm




XumuuecKkue ypaeHeHusl.

Peaxkuuu oomena.

PeakLiug HenTpanusawmu

[IpaBuna TeXHMKM 6e30MacHOCTU

JlabopaTtopHble ONbIThI

YCcnoBud TEYEHUSA peakun nayuinx 00 KOHLa

[IpoBepKa 3HAHUN

oMallHee 3adaHne




NaOH + HCl - D B

3anuuuTe ypaBHEHUE NOJ0OHOM peaKkLmum
MEXAY CEPHOM KUCIOTOM U TMAPOKCHMAOM KaJInS
H,50, + 2 KOH = K,50, + 2 H,0
TO/IbKO /I LLENOYM BCTYMNAKOT B
peaKkUUo HeEUTpanusaumm?
Beab ecTb ewé HepaCTBOpUMble OCHOBAHMA.




[lpasuna mexHuku be3onacHocmu

® He 6paTb BewecTBa pykamu
® OcTopoxHo!

..Mpu nonagaHnm Ha pyKU KMCNOTbI M LLESIOYM
BbI3bIBAIOT OXKOr

® Cbinyyne xMMHMYeCcKue BellecTBa Hak1aablBaTb

JIONaTKOM.
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Monyumte HepactBopumbin Fe(OH),|.

B npo6bupKy Haneute 1 M/ rMAPOKCHMAA HAaTpUA U
NpUIENTE HECKOJIbKO Kanenb xsaopuaa xenesa (11). Y
Bbl HabwaaeTe? 3anuuute YypaBHEHME peakuumn
Mexay xaopmaom xenesa (lll) v rmgpokcnaom HaTpms

A Tenepb NpoBeAUTE PpeakuMio HeUTpaamsaumm. K oc:
Fe(OH), npunente cepHyto Kucioty. Yto Bl
Ha6 o gaeTe? 3anmiuMTe YpaBHEHME peakuun MeXa
Fe(OH), 1 cepHou K1cnotom.




Ha gHe cTakaHa paBHOMEPHO pa3MEeCTUTE JIOKEYKY COApbl
(Kapb6oHaTa HaTpu1s) 1 NpUNENTE 2 MN pacTBOpA CEPHOM
KMCJIOTbI, Cpa3y e NPUKpoMTe KapTOHOM. YTO Bbl Hab0a

BHecuTe B CTakaH 3aXKXXeHHyo Ny4YnHy. YTo Bbl HabaogaeTe
KaKkoe BewecTBo 06pa3oBasioch?

3anuwmnTe ypaBHEHME peaKkUUM MeXK Y KapboHAaTOM HaTpuS
CEePHOM KMCNOTOW. //YrosbHaa KMCNOTa, 06pa3yroLlasca B
pe3y/ibTaTe peakumm, cpasy e pasfaraercs

Ha BoA4y M oKkcug yrnepoga (1V)//. /

o
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Ycrnoeuss me4yeHus peakuyuu
MeXX0y pacmeopaMu 00 KOHUa

A ecniv 6bl B NnpobupKax Npoxoansia peakums
HeUTpasm3aumm

mexay NaCl 1 H,50, ?
2NaCl + H,S0, ~"Na,S0, + 2HCL
O6paTtutech K Tabamue pacTtBopuMocTu!
Peakuma MAET NnLLb B TOM Cyvae,
ecnu obpasyeTtca ocagok uam ras (| 1 1)




Ha3osume
yucrna rnpaesusibHbIX omeemos




Jomawmnee



